

С 18 по 22 декабря 2017 года в Подюжской СШ имени В.А.Абрамова прошла неделя памяти Василия Александровича Абрамова.

Первые 4 дня каждый день первый урок начинался со слов учителей о В.А. Абрамове: его семье, о местах, где он родился и вырос, о годах учебы, о нашей школе времен, когда Василий Александрович был директором.

20 и 21 декабря прошли Абрамовские чтения, которые с этого года станут у нас традиционными. На Абрамовских чтениях с рефератами выступили все учащиеся 5-7 классов и желающие из других классов.

22 декабря – в День памяти В.А.Абрамова – прошло торжественное мероприятие, которое открыла директор школы Наталья Николаевна Смирнова словами о Василии Александровиче Абрамове, которого нет с нами вот уже 48 лет.



Хор учителей «Гармония», исполнил Гимн подюжских учителей



Мероприятие включало в себя показательные номера учащихся-победителей различных районных конкурсов.

Выступили:

-победитель районного краеведческого конкурса исследовательских работ имени А.Н.Чиркова среди обучающихся образовательных учреждений муниципальных образований Коношского района «Памятники и памятные знаки Коношского района» обучающаяся 7 «а» класса Мальцева Анна, руководитель Л.П. Ермолинская.



-победитель муниципального и участник областного Всероссийского конкурса «Живая классика» Кондратьева Мария (отрывок из повести А.Закруткина «Матер человеческая»), руководитель Е.В. Шубина.



-победители районного конкурса театрализованных постановок, посвященного книгам-юбилеям 2017 г. ( Баруздина Марина, Гунич Анна, Кожемякина Лидия, Меркулова Наталья, Смирнова Юлия, Смирнова Яна, Полоскова Екатерина, Шилова Екатерина, руководители Е.А. Сархадова, О.И. Турундаевская-Лашко)



– часть группы выступила с отрывком из поэмы Н.В. Гоголя «Мертвые души».



-победители районного конкурса агитбригад «Мы выбираем жизнь!» (Кокарев Павел, Полосков Алексей, Фокичев Андрей, Полоскова Екатерина, Казаринова Вероника, Кикнадзе Наталья, Тимченко Алена, Симановская Снежана, руководитель Е.В. Цеханович).



На мероприятии были отмечены грамотами учащиеся

-ОТЛИЧНИКИ,



- победители районных предметных олимпиад,  
-девочки-участницы проекта «Школа моей мечты», которые в период летних каникул украшали стены школы живописными панно ( Гунич Анна, Смирнова Юлия, Смирнова Яна, Полоскова Екатерина, Баруздина Марина, руководитель Е.А. Сархадова).  
На сцене выступили учителя русского языка и литературы Е.В. Шубина с рассказом об Абрамовских чтениях



А.В. Быкова, о новых формах конкурсов, в которых обучающиеся нашей школы приняли участие – это областные вебквесты и Всероссийские сетевые проекты.



Директор школы Н.Н. Смирнова в своем выступлении сообщила, что строительство катка на пришкольной территории завершилось, отметила большой вклад в его осуществление местных жителей, сказала в их адрес слова благодарности, представила руководителя хоккейной секции для учащихся Зайкова В.А.



Завершилось мероприятие гимном школы, который прозвучал в исполнении школьного детского хора «Звонкие голоса», руководитель Е.В. Стоянова.



Неделя памяти завершена, итоги минувшего года подведены, впереди время для новых свершений и побед.  
Е.А.Сархадова.